GUION  DE STOP ESCAPARATES
La técnica de grabación utilizada es la del mannequin challenge. Los alumnos aparecen como figuras estáticas que, captados por la cámara, van cambiando de postura y lugar dentro del centro para construir una historia de acoso escolar con final feliz.

(Secuencia 1)_ Suena el timbre. En la pantalla se puede leer “STOP escaparates” (Somos diferentes, no indiferentes. 33 concurso ONCE). 

(Secuencia 2)_ Se oye Epic – Akashic Records (la música sonará a lo largo de toda la grabación) y se visualiza a algunos alumnos que están en el pasillo y se dirigen a su aula. 

(Secuencia 3)_ La imagen se centra en un grupo de tres chicas que acosan a una cuarta poniéndole la zancadilla. Otras dos chicas están en actitud de comentar lo que está sucediendo.

(Secuencia 4)_ Los alumnos han pasado a su aula. Se disponen a iniciar la clase. 

(Secuencia 5)_ La cámara focaliza al grupo de tres chicas que, de nuevo, dentro del aula, acosan a su compañera. Le cortan el pelo, le tiran bolas de papel y ríen a carcajadas.

(Secuencia 6)_ El profesor escribe en la pizarra.

(Secuencia 7)_ Se ve cómo las alumnas acosadoras celebran su triunfo al tiempo que la acosada está hundida ante lo que le está pasando. El resto de compañeros se mantiene indiferente. Unos atienden a la clase, otros miran por la ventana. Ninguno hace nada.

(Secuencia 8)_ En esta última secuencia, el profesor se ha girado y reacciona ante lo que está sucediendo. Llama la atención a las tres chicas. En el recorrido que hace la cámara capta el conjunto de la clase y se observa cómo los compañeros han rodeado a la víctima y la apoyan. La víctima se muestra protegida y alegre. En cambio, las tres chicas acosadoras aparecen aisladas en un rincón. A lo largo de esta secuencia, se visualiza la frase: “Ante el bullying, no seas un maniquí”. 

A continuación, en la pantalla se puede leer: “IESO Las Villuercas - Guadalupe (Cáceres). Alumnos de 4º ESO. Música: Epic – Akashic Records (www.jamendo.co

 HYPERLINK "http://www.jamendo.com/"
m/start)

