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“SOMOS DIFERENTES, NO INDEFERENTES”

FET Teresiana Las Palmas


Y tú, ¿me conoces?
En la primera escena podremos contemplar una asamblea compuesta por cuatro ejecutivos. Mientras tanto se escuchará la voz en off de lo que nosotros hemos llamado como “BULLYING”. Esta figura abstracta empezará presentándose y relatando el pasado de estas cuatro personas. Dicha imagen se nublará y a medida que cada personaje vaya apareciendo en escena, podremos observar una vuelta al pasado, en la cual, esos cuatro ejecutivos, desarrollaban actos violentos contra un compañero, aunque también veremos algunos que participan en el acto, aunque lo hacen de una forma pasiva, solo callando y observando. Según transcurren las escenas el “BULLYING” seguirá hablando en off, narrando los hechos.

Más tarde, podremos observar dos formas de afrontar el problema. En la primera veremos a la víctima contando la situación a las personas en las que tiene confianza (un profesor, sus padres, amigos…), y como, después de hablarlo, logra superar el problema e incluso llega a formar parte de la mesa en donde sus cuatro compañeros tienen lugar. Estos al verlo se sorprenden, ya que recuerdan todo lo que paso en el pasado.
En la siguiente escena  veremos lo opuesto a lo que vimos antes. En este caso la víctima no se atreverá a contar nada, se callará y esto, poco a poco, terminará destruyéndole. Por lo tanto nunca podrá formar parte de esa mesa de ejecutivos y darle una lección de superación a sus antiguos compañeros, ya que el problema pudo con él.

Por último se verá una imagen en negro en donde el “BULLYING” muestre su cansancio y arrepentimiento por todas las muertes que ha causado. También pondremos los datos de suicidios de niños/as en Europa y en España.

Con este vídeo, lo que hemos intentado, es reflejar lo dañino que puede llegar a ser un insulto, una palabra o incluso una mirada de desprecio. Nadie se merece acabar con su vida porque tenga miedo o temor a alguien o a algo, y sobretodo que cuando compartes tus preocupaciones, las cosas solo pueden ir a mejor. 
¡No debemos afrontar los problemas solos, todavía no es nuestro momento!
